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SPONZOŘI ODDÍLU : 

ROBSTAV STAVBY s.r.o.  - generální sponzor  •  adidas ČR s.r.o.  •  PLZEŇSKÝ KRAJ 
NADACE SPORTUJÍCÍ MLÁDEŽE  •  INBYT •  OPTIKSTUDIO ŠVARC •  MAURICE WARD GROUP 

ÚMO PLZEŇ 6  •  HENKEL  •  VÁCLAV DUCHEK ZÁMEČNICTVÍ  •  JAN ŠPILAR RYBY DRŮBEŽ 
REMVIKO s.r.o.   •  ÚMO PLZEŇ 3  •  NADACE 700 LET MĚSTA PLZNĚ •  NAXOS •  DYBS Plzeň  

 

VYBAVENÍ NA POZEMNÍ HOKEJ, ODDÍLOVÉ VYBAVENÍ – hokejky, míčky, pouzdra, rukavice, trička –  

TOMÁŠ LEVÝ, JARDA VRKOČ, MONIKA KORYŤÁKOVÁ 
 

 

VETERÁNI V KADANI 22.2. 

Litice A - Kadaň 1:2, Hofrichter  

Litice B- Hostivař 2:4 ,Královec,  Míka  

Litice A - Rakovnik  1:5, Čvančara 

Litice B-   Litice A 1:3. Michal - Hofrichter,  Čvančara 2x 

Litice B- Kadaň  1:4, Vozár  

Litice  A - Hostivař 4:0 Čvančara 2×, Hofrichter,  Kykal  

Litice  B - Rakovnik 4:6  Míka, Míchal, Královec  

Litice B 5. místo,  A 3. místo. Vítěz Rakovnik,  2.Kadaň,  4. Hostivař.  

 

Sestava A : Kordik, Hofrichter, Kykal, Opava, Čvančara,  Levý 

Litice B: Kupka, Nocar,  Míka,  Míchal,  Královec,  Vozár 

SPOLEČNÁ VEČEŘE SE ZLATÝMI DOROSTENKAMI 

21.2.připravil výbor oddílu společnou večeři s Mistryněmi ČR – našimi dorostenkami a jejich trenéry .Blahopřát 

k tomuto významnému úspěchu přišli členové výboru oddílu Hofrichter,Benda,Nocar a Levý,který k upřímnému 

blahopřání přidal i květinovou pozornost.Kapitánka týmu Lucka Dolívková poděkovala děvčatům za předvedené 

výkony i všem pozemkářům za  podporu a pak již následovala večeře a volná zábava. 

 

 



 

 

SOUSTŘEDĚNÍ  DOROSTENEK  22. a 23.2. 

Po zisku halového titulu, si dorostenky udělaly výlet na Šumavu. Společně s trenérkami se víkendové zábavy 

zúčastnilo 13 dorostenek. Na Šumavu jsme odjely v brzkých ranních hodinách vlakem a poté jsme se vydaly ze 

Špičáku na Černé a Čertovo jezero. Okruh jsme uzavřely návratem do Špičáku a ještě jsme pokračovaly do Železné 

Rudy, kde jsme navštívily výbornou cukrárnu. Celý pěší výlet doprovázely hned dvě neobvyklé hry: Bobr a přikazová 

hra, díky níž si holky párkrat zaskočily i do závěje.  

Druhý den jsme, po sobotních více než 20ti nachozených kilometrech, absolovovaly v mírnejším tempu a navštívily 

jsme Plzeňský jump park.            Kamila. 

 

NEJBLIŽŠÍ  AKCE: 

Ve čtvrtek 27.2. jedou na zimní soustředění  k Vajskyčovi muži 

Udělejte si volno na 17.3. a 18.3. : budou valné hromady oddílu /v úterý/ a TJ /ve středu/!! 

 

 

 

 

 

 


